

# ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№223 (23377)

Среда, 30 ноября 2011 года

Городская общественно-политическая газета  
Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно,  
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года  
Цена свободная

## Путин уверен в будущем Уралвагонзавода

Мировой опыт показывает, что в современной экономике доминирующие позиции занимают только те крупные компании, которые обладают гибкостью, динамичностью и высоким потенциалом развития.



\* Владимир Рошупкин, Владимир Путин, Олег Сиенко.

Это позволяет им чутко реагировать на потребности рынка, предлагать потребителю необходимый и качественный товар. Уралвагонзавод – корпорация с мировым именем, современная рыночная структура с богатой историей и традициями. Нынешнее положение Уралвагонзавода можно с уверенностью назвать стабильным. Сохраняя статус одного из самых успешных и динамично развивающихся отечественных машиностроительных предприятий, коллектив на деле доказывает, что умеет и хочет работать.

Сегодня Уралвагонзавод – единственный в России производитель танков. Успех и высокая оценка модернизированного танка Т-90С Владимиром Путиным на выставке *Russian Expo Arms-2011* говорит о том, что у предприятия есть потенциал в этой области, особенно в экспортной составляющей.

Владимир Путин как глава правительства Российской Федерации, как лидер партии «Единая Россия» неоднократно бывал на заводе и постоянно следит за развитием предприятия и корпорации в

целом. Во время своего недавнего визита в сентябре нынешнего года Владимир Владимирович сказал, что до 2020 года государство намерено заложить на программу модернизации и развития корпорации еще десятки миллиардов рублей инвестиций.

«Я уверен в будущем предприятия и хочу, чтобы каждый из вас был так же уверен в будущем Уралвагонзавода, как и я... Уралвагонзавод, конечно, останется одной из самых важных доминант нашей промышленности, одним из самых важных звеньев. А весь Урал, безусловно, останется нашим главным арсеналом и индустриальным сердцем России», – заявил премьер, поздравляя коллектив с 75-летием.

Все это говорит о том, что в Уралвагонзаводе как основном производителе подвижного состава и бронетанковой техники Россия заинтересована. И государство, вкладывая значительные средства, не позволит себе упустить контроль над предприятием из своих рук.

(Окончание на 3-й стр.)



\* В центре - Владимир Рошупкин и Александр Мишарин.

## Визит губернатора

В ходе рабочей поездки губернатор Свердловской области Александр Мишарин посетил Уралвагонзавод. Он побывал в кузнечном цехе №1 и встретился с представителями трудового коллектива головного предприятия корпорации УВЗ.

Основными темами разговора губернатора с рабочими в кузнечном цехе стали: условия труда, заработная плата, а также городские жилищно-коммунальные проблемы. Особое внимание было уделено вопросам техпереворужения. Пройдя по цеху, А. Мишарин убедился, что процесс внедрения современных технологий идет полным ходом. В кузнице закончен первый этап реконструкции: введена в эксплуатацию современная линия по обработке черновых железнодорожных осей. Работы продолжаются.

Заводчане рассказывали главе региона о значительном росте заработной платы, о высоком уровне социальной защищенности на предприятии. Однако для многих остаются большими городские вопросы: катастрофически не хватает мест в детских садах, плохое качество медицинского обслуживания в Нижнем Тагиле и ужасное состояние дорог.

О решении этих и многих

других проблем шел разговор губернатора и на встрече с руководителями структурных подразделений и представителями профсоюзной организации Уралвагонзавода. А. Мишарин отметил значительные успехи в производственной деятельности заводчан, в частности – выход на изготовление двух тысяч единиц подвижного состава в месяц.

Губернатор расставил точки и в вопросе о приватизации Уралвагонзавода. Он подчеркнул, что слухи о грядущей приватизации не имеют под собой никакого основания. Наоборот, государство заинтересовано в предприятиях оборонно-промышленного комплекса, в числе которых и тагильский оборонный гигант, и идет по пути восстановления контроля за ними.

Вопросам дальнейшего развития головного предприятия корпорации было посвящено выступление генерального директора Олега Сиенко. Он сказал, что,

преодолев мировой кризис, коллектив сплоченно работает. С начала года выпущено 23 тысячи 100 единиц подвижного состава. Это огромная заслуга всех заводчан. Сегодня средняя заработная плата на Уралвагонзаводе – 26 тысяч рублей. По сравнению с 2009 годом она выросла в два раза. Выполнение производственного плана позволяет реализовать многие социальные программы. Предприятие поддерживает спорт, помогает всем школам Вагонки, содержит детско-юношеские спортивные школы. До конца года в Дзержинском районе Нижнего Тагила будет установлено 10 детских игровых площадок. В следующем году начнется строительство жилья для заводчан. Уже определены три площадки, где начнут возводить дома.

Сегодня мы чувствуем заинтересованность в нашем предприятии. А программа развития оборонно-промышленного комплекса, в том числе принятая программа вооружения, уверен, поможет нам реализовать все задуманные планы, – сказал Олег Сиенко.

Юлия НЕУСТРОЕВА.

## Известные уральцы поздравили УВЗ с юбилеем

Очередной матч чемпионата Высшей хоккейной лиги – всероссийского соревнования по хоккею – стал настоящим праздником для всех тагильских любителей этой игры.

В честь 75-летия научно-производственной корпорации УВЗ игру посетил генеральный директор Олег Сиенко, компанию которому составили воспитанница спортивного клуба «Спутник», абсолютная чемпионка мира по боксу Наталья Рагозина и основатель фонда «Город без наркотиков» Евгений Ройzman. А в составе команды-соперника тагильчан – нефтянского «Тороса» на лед вышли чемпионы мира Максим Сушинский и Олег Твердовский.

Олег Сиенко поздравил всех собравшихся с юбилеем корпорации и пожелал зрелищной игры и положительных эмоций:

«УВЗ всегда поддерживал и будет поддерживать спорт Нижнего Тагила. Хочу, чтобы тагильский хоккей жил и процветал!» И так как корпорация является генеральным партнером хоккейной команды, перед заполненными практически до отказа трибунами Олегу Викторовичу была вручена почетная именная майка «Спутника» с цифрой «9» на спине. Этот номер означает «2009 год» – время, когда Олег Сиенко успешно возглавил корпорацию УВЗ, которая продолжает оказывать системную поддержку тагильскому спорту.

Евгений Ройzman поблагодарил присутствующих на матче уралвагонзаводцев и руководителей УВЗ: «Сегодня благодаря нашим общим усилиям деятельность фонда «Город без наркотиков» успешна в Нижнем Тагиле. Желаю Уралвагонзаводу – процветания, а «Спутнику» – побед!»

(Окончание на 3-й стр.)



\* Наталья Рагозина.

## В стране и мире

### Президент побывал в Екатеринбурге

Президент России Дмитрий Медведев в понедельник принял участие в торжественном открытии новой станции екатеринбургского метрополитена.



Глава государства осмотрел вестибюль новой станции «Ботаническая», строительство которой велось более четырех лет, и спустился в подземную часть, где пообщался с метростроевцами. Выйдя на платформу новой станции, Медведев поздравил строителей и отметил, что это не последний их успех, поскольку вскоре будет открыта еще одна станция – «Чкаловская», а в перспективе в городе будет построена новая ветка метрополитена. Медведев поинтересовался, сколько стоит проезд в метро, и губернатор сообщил, что стоимость билета составляет 18 рублей и 50 копеек. На станции «Чкаловская» поезд остановился на пару минут, и Медведев смог рассмотреть станцию, выполненную в стилистике самолета АНТ-25, на котором Чкалов летал через Северный полюс в Канаду. Сегодня екатеринбургский метрополитен перевозит 150-160 тысяч человек в сутки, или около 38 миллионов человек в год. После открытия новой станции пассажиропоток этой подстанции увеличится на треть.

КСТАТИ. Президент России Дмитрий Медведев в понедельник на встрече с журналистами Уральского федерального округа назвал несерьезными заявления о формировании в России авторитарного тренда, сообщает РИА «Новости». «За последние 12 лет в стране происходили разные вещи. Некоторые были абсолютно необходимы, без них государство

просто развалилось бы», – сказал глава государства, назвав в их числе, например, борьбу с терроризмом и укрепление власти. «Это имеет некоторые издержки, но это было сделано абсолютно правильно», – убежден президент. «Но говорить, что сформировался какой-то авторитарный тренд, который захватил все и вся и который воплощает в себе кандидат в президенты от «Единой России» – несерьезно, потому что этого тренда нет», – заявил Медведев. «Мы смогли за последние 12 лет вывести Россию на уровень, принципиально отличающийся от того, что было в 90-е годы. Она стала страной из высшей лиги, страной, с которой считаются не только потому, что у нее есть ракеты, но и страной, где растут зарплата и пенсия», – подчеркнул он. «Некоторые демократические институты менялись», – признал он, приведя в пример систему избрания губернаторов. «Кому-то это кажется правильным, кому-то нет, но это не значит, что были попораны нормы Конституции», – заявил он. Медведев не согласился с тем, что будущее России в политическом плане предопределено на 12 лет. «Окончательную оценку дадут люди 4 декабря», – сказал президент. При этом он подчеркнул, что для депутатов Госдумы это означает работу в ближайшие пять лет. «Если кандидат «Единой России» Владимир Путин получит шанс на управление государством, то это – на шесть лет, а дальше никто не знает», – отметил Медведев. В том же ключе он высказался о перспективах самой партии. «Если она получит большинство, она будет представлять интересы большинства, а если ее политика будет отличаться от представлений большинства, она это большинство утратит», – пояснил президент. Глава государства напомнил, что и в других странах некоторые партии долгое время оставались у власти.

### Нефтяники не видят причин для роста цен на бензин

Крупнейшие нефтяные компании РФ не видят предпосылок для роста цен на нефтепродукты на внутреннем рынке.

Об этом сообщил журналистам глава ОАО «НК «Роснефть» Эдуард Худайнатов по итогам совещания у вице-преьера РФ Игоря Сечина. На совещании также присутствовали руково-

дители ОАО «Газпром нефть», ТНК-ВР и ОАО «НК «Альянс». В свою очередь, исполнительный директор ТНК-ВР Герман Хан сообщил, что будет создана «горячая линия», на которую планируется принимать информацию о возможных скачках цен в регионах. Он отметил, что компании договорились, что цены на нефтепродукты на внутреннем рынке должны быть сбалансированными.

### Командир отряда обознался

Причиной вертолетного удара войск НАТО по пакистанскому блопкосту, которая в субботу, 26 ноября, привела к гибели 25 человек, стала ошибка командира отряда американских спецназовцев, преследовавших группу боевиков.

Детали происшедшего 28 ноября стали известны Associated Press из анонимных источников в военном руководстве США. По данным агентства, незадолго до инцидента действующие в регионе боевики атаковали группу американских и афганских спецназовцев, которые в тот момент находились на территории Афганистана неподалеку от пакистанской границы. Боевикам после нападения удалось скрыться, и отряд спецназа отправился на их поиски, проинформировав об этом пакистанских военных. Как сообщается, после двух часов поисков спецназовцы обнаружили пакистанский блопкост. Командир отряда ошибочно принял его за лагерь боевиков и запросил для его уничтожения поддержку с воздуха, что впоследствии и привело к гибели находившихся там солдат. Атака пакистанской базы послужила причиной резкого ухудшения отношений между Пакистаном и США.

### В США умерла дочь Сталина

В городе Ричленд в американском штате Висконсин на 86-м году жизни скончалась дочь Иосифа Сталина Светлана Аллилуева, сообщает *New York Times*.

Смерть Аллилуевой наступила еще 22 ноября, однако информация об этом власти штата распространили только в понедельник. Как сообщается, причиной смерти дочери Сталина стал рак прямой кишки. Светлана Аллилуева, единственная

дочь Сталина, родилась 28 февраля 1926 года в Ленинграде. Ее матерью была вторая жена вождя Надежда Сергеевна Аллилуева. В 50-х годах дочь Сталина закончила исторический факультет МГУ и аспирантуру Академии общественных наук при ЦК КПСС, а впоследствии работала переводчиком и литературным редактором. В 1967 году Аллилуева во время поездки в Индию отказалась возвращаться в СССР и впоследствии эмигрировала в США. Там она опубликовала получившую широкую известность книгу воспоминаний «Двадцать писем другу», в которых рассказывала о своем отце и кремлевской жизни. В 1984 году дочь Сталина вернулась в СССР, где ей было предоставлено гражданство, однако спустя два года вновь уехала в Соединенные Штаты. В США Аллилуева также известна как Лана Питерс, по фамилии своего третьего мужа, архитектора Уильяма Питерса.

### Шампанское способствует снижению веса

Выяснилось, что шампанское вовсе не так вредно для тех, кто пытается сбросить лишние килограммы, сообщает РБК.

Новая диета не только допускает прием алкоголя, но и поощряет употребление 1-2 порций шампанского в рамках плана по снижению веса, пишет *The Daily Mail*. Все, что требуется от человека, – придерживаться здорового питания и регулярно пить традиционный новогодний напиток. В одном бокале «шипучки» содержится всего 91 калория. В связи с тем, что пузырьки попадают в кровотоки быстрее, человек потребляет спиртного меньше. Подобная диета не требует жертв, главный упор делается на том, чтобы потреблять питательные и высококачественные продукты. Важно помнить, что ежедневное количество калорий не должно превышать 1200-1400 ккал.

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 31,32 руб.

-9 коп.

€ 41,84 руб.

+7 коп.







